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Zadanie 1
Stefek zjada jedna kromke chleba w czasie 8 sekund. Tak samo Felek. Stefek

zjadt p6t kromki chleba, a nastgpnie polowe reszty. Pozostata cze$¢ kromki dat

" Felkowi. Tle czasu zajelo Felkowi jedzenie pozostatej czgsci kromki? / \
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Zadanie 3
Przet6z 4 zapalki tak by powstaly 4
tv()jka,ty o boku dlugoéci zapaiki.
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Zadanie 5

- Uczen ma do dyspozycji pewng

ilos¢ patyczkow o dlugosci
7emi17 cm. Jak przy ich
pomocy odmierzy¢ 1 cm ?

D L ——

7.

l

i

-
-

-t
i
[

[P —

S Ry 8

Y

[ &

o,

U
g LQ/Q {W\Q v



i
!
|
i

vki.pl 2016-10-11 16:30

#'!c:/perl/bin/perl

use locale;

Sk = 100;
Scombinations = $k*$k;

for ($i=0; $i<S$k; S$Si++)
{
for ($3=0; $j<S$k; $j++)
{
$row diff $i*7 - $3*17;
$row diff Srow diff**2;
$row diff = sqgrt($row diff);

if (Srow diff == 1)
{
$Ssolution++;
print "Gérny rzad - diugie patyki: $j\n";

print "Dolny rzad - krdétkie patyki: $i\n\n";

}

print "Liczba rozwigazan wsrdéd $combinations przetestowanych
kombinacji: $solution\n"; ‘v ]
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raport.txt

Gorny rzad - dtugie patyki: 2
polny rzad - krétkie patyki: 5

Gorny rzad - dtugie patyki: 5
polny rzad - krétkie patyki: 12

Gérny rzad - dtugie patyki: 9
Dolny rzad - krotkie patyki: 22

Gorny rzad - dtugie patyki: 12
Dolny rzad - krdtkie patyki: 29

Gérny rzad - dtugie patyki: 16
polny rzad - krdtkie patyki: 39

Gorny rzad - dtugie patyki: 19
Dolny rzad - krdtkie patyki: 46

Gorny rzad - dtugie patyki: 23
Dolny rzad - krotkie patyki: 56

Gorny rzad - dtugie patyki: 26
polny rzad - krdtkie patyki: 63

Gorny rzad - dtugie patyki: 30
polny rzad - krétkie patyki: 73

Gorny rzad - dtugie patyki: 33
Dolny rzad - krétkie patyk1: 80

G6érny rzad - dtugie patyki: 37
Dolny rzad - krétkie patyki: 90

Gorny rzad - dtugie patyki: 40
polny rzad - krdétkie patyki: 97

Liczba rozwiazan wsréd 10000 przetestowanych kombinacji:
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